

强化排查整治

筑牢安全防线

呼和浩特讯 为全面夯实火灾防控工作,连日来,呼和浩特市玉泉区消防救援大队持续开展燃气安全专项检查活动。

玉泉区消防救援大队联合市场监管部门、街道办事处、工信等部门成立执法检查小组,通过“检查+指导”的方式,深入辖区使用管道煤气、天然气、液化石油气及瓶装燃气的行业场所,查看消防安全工

作开展落实情况,询问了单位负责人和重点岗位人员履行消防安全职责、员工掌握消防安全知识等情况。检查组重点对火源、电源、消防设施、燃气用具的安装是否严密,线路管道的设计及维护保养是否符合规范,燃气报警装置、紧急切断阀是否完好有效,防火灭火装置是否按期年检等进行了检查。

消防监督员边检查、边指导,针对发现的问题,第一时间督促企业和门店进行整改。检查组将隐患问题录入燃气专项检查APP,跟踪隐患问题整改反馈情况,提醒各单位场所负责人要严格落实消防安全主体责任,加强消防安全管理,认真开展消防安全自查。消防监督员叮嘱单位负责人,要深刻吸取近期易燃易爆爆

场所火灾教训,加强对员工的消防安全培训,不断强化从业人员的消防安全责任意识和火灾防范意识。

在开展检查的同时,消防监督员引导广大群众自觉保护燃气设施,自觉抵制不合格的连接软管、燃气灶具、减压阀等产品,确保使用安全,形成“习惯安全、人人消防”的良好氛围。(吴明杰)

排查重点场所安全隐患 确保火灾形势持续稳定



检查消防设施。

察素齐讯 为进一步提高易燃易爆场所的火灾防控能力,10月11日,呼和浩特市土默特左旗消防救援大队深入辖区加油站开展消防安全检查。

检查过程中,消防监督员重点对加油站内消防设施是否配置齐全并完好有效、电气线路敷设是否符合规范、是否建立健全各项消防安全管理制度、是否落实防火防爆管理的有关要求、是否严格落实值班及防火巡查制度等情况进行了详细检查,并随机抽查加油站工作人员是否经过消防安全培训、是否熟练掌握灭火器材的使用方法。

针对隐患问题,消防监督员督促加

油站负责人立即整改。同时,要求加油站负责人要把消防安全工作放在首位,严格落实消防安全主体责任,加大防火自查自纠力度,定期组织员工进行消防安全演练,提高员工应急救援处置能力,维护好场所内部及周边相关区域的消防安全环境,时刻紧绷安全弦,严防火灾事故发生。

此次检查,及时消除了消防安全隐患,进一步增强了加油站工作人员的消防安全意识,有效提高了工作人员的火灾隐患排查和应急处置能力,为辖区火灾形势持续稳定奠定了基础。

(侯凯悦 魏琳)

开展消防安全检查 提升火灾防控水平



开展消防安全检查。

呼和浩特讯 为切实提高公众聚集场所消防安全管理水平,全面消除火灾隐患,近日,呼和浩特市新城区消防救援大队对辖区内的足疗、洗浴、银行网点等场所开展消防安全检查。

检查中,消防监督员重点对场所内消防通道、安全出口是否保持畅通,是否按要求配备灭火器,消防设施运行是否正常,用火、用电、用气管理是否规范,是否存在私拉乱接电气线路、超负荷用电行为,是否存

放易燃易爆危险品,是否制定灭火和应急疏散预案等方面进行了检查,并对单位员工如何使用灭火器、如何报警、如何疏散人员、如何扑救初起火灾等知识的掌握情况进行了随机抽查和现场培训。

通过此次检查,及时发现并消除了火灾隐患,切实增强了单位员工的消防安全意识,提高了社会单位消防安全防控能力,营造了良好的消防安全环境。

(隆雪)

组织公益活动 传递人间真情

呼和浩特讯 为大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,激发全体消防指战员团结互助、乐善好施的服务奉献精神,10月9日上午,呼和浩特市玉泉区消防救援大队组织开展了“博爱一日捐”主题活动。大队全体消防指战员积极响应、踊跃参与,用实际行动献出一片爱心、传递一份真情。

长期以来,玉泉区消防救援大队始终心系群众冷暖,回应群众关切,把解决人民群众所思所忧所盼作为开展工作的出发点和落脚点。此次捐款活动进一步增强了全体消防救援人员的大局意识和社会责任感,对于弘扬良好社会风气、树立消防救援队伍良好形象起到了积极作用。(吴明杰)

护航秋收暖民心 田间地头好“警”色

尼尔基讯 为确保辖区秋收生产顺利进行,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗公安局各乡镇派出所充分发挥职能作用,主动强化服务意识,积极组织民辅警深入田间地头,摸排矛盾纠纷、排查安全隐患、宣传安全防范知识,零距离守护秋收生产,为乡村振兴注入公安力量。

针对秋收时节易发生侵财类、盗窃类、交通事故类案件,西瓦尔图派出所、腾克派出送民辅警坚持每天在辖区重点区域、道路、时段开展巡逻,努力提高见警率,挤压犯罪空间,增强群众安全感。

秋收季节也是矛盾纠纷高发的时期。为此,巴彦派出所、汉古尔河派出所

加大矛盾纠纷排查力度,深入排查可能发生的土地边界、农户与收割机等矛盾纠纷,力争将矛盾化解在萌芽状态。

尼尔基第一派出所、巴彦派出所民辅警深入乡村,开展以防盗、防火、防电信诈骗为主题的宣传活动。针对秋收期间路面农用车、三轮车增多的实际情况,交警大队各中队的民辅警们深入农牧区开展交通安全宣传活动,面对面为农村群众讲解农用车违法载人、不戴安全头盔、无证驾驶和超员驾驶等交通违法行为的危害性,并为农用车、农用机械免费粘贴反光标识,切实保障秋收期间农牧区道路的安全畅通。

(涂晓东)

多措并举开展宣传 安全意识有效提升

锦州讯 为进一步加强铁路沿线法制安全宣传工作,增强铁路沿线群众、学校师生知法、懂法、守法意识,10月份以来,锦州铁路公安处朝阳南车站派出所民辅警深入沿线学校、村庄开展铁路法制安全宣传活动。

活动中,民警结合真实案例详细讲解了相关法律法规,教育引导广大群众自觉遵守,共同维护铁路安全。民警还通过有奖问答的方式和同学们进行互动,有效提升了广大师生的安全意识、守法意识。(王子一)

消防员巴特尔家庭 荣获“自治区五好家庭”称号



颁奖现场。

呼和浩特讯 10月11日下午,内蒙古自治区妇联与自治区文明办联合举办的“全方位建设模范自治区·北疆巾帼在行动”内蒙古家庭工作表彰活动在内蒙古广播电视台隆重举行。呼和浩特市消防救援支队巴特尔家庭荣获“自治区五好家庭”称号。

每个英雄的背后,都有一个全力支持的家庭,巴特尔的家庭也不例外。为了支持他完成父亲未尽的心愿,全家人默默支持他投身消防救援事业。加入消防救援队伍以来,巴特尔共经历了4500

多次生死考验,解救疏散被困群众8000余名。他始终把“时刻听从党和人民召唤”作为铁血誓言,以铁一般的信念、铁一般的作风、铁一般的品质,枕戈待旦,赴汤蹈火。巴特尔曾先后荣立个人二等功2次、三等功2次,获得“全国119消防先进个人”“北疆楷模”“中国青年五四奖章”“全国应急管理系统先进工作者”“全国道德模范提名奖”“全国人民满意的公务员”等光荣称号。巴特尔家庭曾荣获“全国最美家庭”“自治区最美家庭”等荣誉称号。(隆雪)